
Otmjeno pomodna

Marella/iBlues je idealan brand kako za 
radni dan, tako i za slobodno vrijeme, 
ali i za posebne prilike koje iziskuju 
profinjenu eleganciju. 

Kolekcija proljeće/ljeto 2008 posvećena 
je ženi koja zna što želi, ženi sa stilom, 
ženi koja nosi kvalitetne odjevne 
predmete nekoliko sezona i kombinira 
ih uspješno sa trendi modnim detaljima, 
ženi koja jednostavno voli modu.

Kolekciju odlikuju dva ponešto 
kontrastna elementa: čiste i moderne 
linije odjeće u kombinaciji s novim 
chicom 80-tih godina prošloga stoljeća. 

Marella za ovo proljeće nudi, osim vječno 
trendi boja među kojima je bijela u svim 
svojim toplim i hladnim neutralnim 

tonovima, koja prelazi u sivu, pa tamni 
do crne boje, i one pomalo šokantne 
boje vrišteće varijante, pogotovo jarko 
narančastu i pink boju, koje u kombinaciji 
sa crnom i sivom bojom djeluju vrlo 
rafinirano i savršeno ubijaju zimsko sivilo.

Definitivni must-have ove sezone je 
haljina, u svim mogućim varijantama. 

Suknje, hlače i jeans uglavnom su užih 
krojeva, naglašenog visokog struka, 
maštovite izrade.

Sportski look okarakteriziran 
dinamičnošću bio je druga strana 
karaktera inspiracije kolekcije, ali uvijek 
interpretiran kao sportski šik sa velikom 
dozom luksuza i ženstvenosti. 

Tako se u Marelli našlo mnoštvo 
prekrasnih odjevnih predmeta za 
kombiniranje koji se međusobno idealno 
nadopunjuju, te ostavljaju vrlo sportski i 
praktičan dojam. 

Za elegantnije prigode Marella predlaže 
tehno-sofisticiranost, upotpunjenu 
šljokicama i kristalnim  perlicama, koje 
su maštovito razigrane na ogrtačima, 
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odijelima, košuljama, te kompletima 
sačinjenim od topića i suknji. 

Ne propustite, dakle, upotpuniti vašu 
garderobu kako “vječnim” tako i trendi 
komadima, te se osjećati sjajno u njima! 

Pozivamo Vas da ne propustite provjeriti 
što Vam to nudi Rijekatekstil-domus d.d. 
u Marelli, na adresi Adamićeva 19. 

Adamićeva 19,  Rijeka

Rijekatekstil-domus d.d.  

najbolji shopping 
u gradu!


